

1Y0-241^{Q&As}

Deploy and Manage Citrix ADC with Traffic Management

Pass Citrix 1Y0-241 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.passapply.com/1y0-241.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Citrix Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

- 😳 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

Scenario: A Citrix Administrator configured a load-balancing vServer. The URL for this vServer is vpn.citrix.com. The backend server has the host name configured as server1.citrix.com.

The administrator needs to implement the policy to change the host name from vpn.citrix.com to server1.citrix.com, and vice versa.

Which does the administrator need to configure to meet this requirement?

A. set transform action "host change" -priority 10 -reqUrlFrom "https://vpn.citrix.com/*" -reqUrlInto "https://server1.citrix.com/*" -resUrlFrom "https://server1.citrix.com/*" -resUrlInto "https://vpn.citrix.com/*"

B. set transform action "host change" -priority 10 -reqUrlFrom "https://server1.citrix.com/*" -reqUrlInto "https://vpn.citrix.com/*" -resUrlFrom "https://server1.citrix.com/*" -resUrlInto "https://vpn.citrix.com/*" -resUrlFrom "https://server1.citrix.com/*" -resUrlInto "https://vpn.citrix.com/*" -resUrlFrom "https://server1.citrix.com/*" -resUrlInto "https://vpn.citrix.com/*" -resUrlFrom "https://server1.citrix.com/*" -resUrlFrom "https://server1.citr

C. set transform action "host change" -priority 10 -reqUrlFrom "https://server1.citrix.com/*" -reqUrlInto "https://vpn.citrix.com/*" -resUrlFrom "https://vpn.citrix.com/*" -resUrlInto "https://server1.citrix.com/*"

D. set transform action "host change" -priority 10 -reqUrlFrom "https://vpn.citrix.com/*" -reqUrlInto "https://server1.citrix.com/*" -resUrlFrom "https://vpn.citrix.com/*" -resUrlInto "https://server1.citrix.com/*"

Correct Answer: A

QUESTION 2

How can a Citrix Administrator configure a rewrite policy to change the version of HTTP from 1.1 to 1.0 in every request?

- A. >add rewrite action RW_ACT replace http.res.version "\"HTTPS/1.0\"" > add rewrite policy RW_POL true RW_ACT
- B. >add rewrite action RW_ACT replace http.req.version "\"HTTPS/1.1\"" > add rewrite policy RW_POL true RW_ACT
- C. >add rewrite action RW_ACT replace http.res.version "\"HTTPS/1.1\"" > add rewrite policy RW_POL true RW_ACT
- D. >add rewrite action RW_ACT replace http.req.version "\"HTTPS/1.0\"" > add rewrite policy RW_POL true RW_ACT

Correct Answer: D

QUESTION 3

Scenario: Users are trying to access https://cs.mycompany.com, but are receiving the error below:

HTTP 503 Service Unavailable

What can a Citrix Administrator change in the Citrix ADC configuration to fix this?

A. Enable the content switching feature.



- B. Disable the spillover redirect URL.
- C. Bind a certificate.
- D. Bind the default load-balancing vServer.

Correct Answer: D

"Verify the URL and policy bindings. The client receives the 503 response when none of the policies you have configured is evaluated and no default load balancing virtual server is defined and bound to the content switching virtual server." https://docs.citrix.com/en-us/citrix-adc/current-release/content-switching/troubleshooting.html

QUESTION 4

Scenario: A Citrix Administrator needs to improve website loading speed. End users are reporting slow GIF image rendering speeds as they scroll down a website, which affects overall page load time. Which Citrix ADC feature can the administrator enable to improve website performance?

- A. Domain sharding
- B. Image lazy loading
- C. Image optimization
- D. Image shrink-to attributes
- Correct Answer: C

Reduces the image to the size indicated in the image tag by Citrix ADC, enabling client browsers to load images faster. https://docs.citrix.com/en-us/citrix-adc/current-release/optimization/front-end-optimization.html

QUESTION 5

Scenario: A Citrix Administrator configured a rewrite action as follows: > add rewrite action sync_date replace http:res.date.sys.time What is the correct way to interpret this rewrite action?

- A. It replaces the date header in the HTTP response with the Citrix ADC system time in a conventional date format.
- B. It replaces the date header in the HTTP response with the Greenwich Mean Time (GMT) time stamp.
- C. It replaces the Citrix ADC system time with the date header in a conventional date format.
- D. It is invalid, as system time CANNOT be referenced in the system policy.

Correct Answer: B

Latest 1Y0-241 Dumps

1Y0-241 VCE Dumps

1Y0-241 Exam Questions